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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kifejezzük a tiszteletünket.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Imádság: "Mi Atyánk".
 

Szellemi, Mennyei és Isteni Kormányommal jövök a világba, hogy újjászülessek az emberek
szívében, minden lélek életében, akik igent mondanak Nekem.

Ily módon semmi sem választ el Tőlem, nincs gonoszság, amely felülkerekedne, nincs akadály,
amely uralkodhatna, mert aki hisz Nevemben, az áldott lesz, és "Atyám fiának" nevezik.

Szívem Szeretetének Tüzén keresztül lelkesen kívánom, hogy a közeledő Születésre,
Mesteretek és Uratok Születésére, mindenki tudja meg ebben a pillanatban, hogy még mindig
nagy szomjúságom van a lelkek után; és Irgalmassággal és Jósággal teli Szívem nap mint nap
gyötrődik, amiért nem tudja Fényemet és Szeretetemet a szívekbe önteni.

Mesteretek és Uratok születésének e szellemi megtörténése alatt hosszú idő után ma végre,
kiáraszthatom Szeretetemet és Jóságomat szívetekbe; igen, ma átölelhetem lelketeket,
szemlélhetem minden társam szellemét, és elkötelezhetem őket Irányomba ebben a
Megváltóval való szent szövetségben.

Azt mondom a világnak, hogy ne veszítse el a reményt, hogy erősítse meg a hitet. Az idők
nagyon kemények és nehezek, de Mennyei Királyságom közeledik hozzátok, hogy felemelje
tudatotokat, szíveteket, hogy Krisztus újjászülethessen az emberi szívben.

Ne féljetek megtisztulásotoktól és megpróbáltatásaitoktól, ne ijedjetek meg. Itt vagyok, Én
vagyok a Magasabb Rendű Szeretetetek, Isten megnyilvánulása vagyok, a Szeretet
Bölcsessége, amely a világegyetem Királyaként és Uralkodójaként fejeződik ki előttetek.

Lépjetek be a Szívembe a Fény útján, amelyet ma mutatok nektek.

Térjetek vissza Szeretetemhez, hogy visszatérhessetek az Igazsághoz, mert a bolygó oly sok
szükséglete miatt közösségbe akarok lépni azokkal, akik igent mondanak Nekem; mert
gondolkozzatok el egy pillanatig: a körülmények, a pillanatok, sőt a kihívások ellenére hányszor
vettetek Úrvacsorát? Hányszor kaptatok Kegyelmet az idők során és a Velem megosztott
pillanatokban?

Ez az, ami lehetővé teszi Számomra, hogy újra eljöhessek ide, nem csak Fatimába, Anyám
áldott házába, amely mindannyiótoknak áldott háza, akik itt vagytok, az Ő Anyai Királysága
alatt, hanem hogy az egész világot elérjem ezen a pillanaton keresztül, hogy sok szív
kétségbeesését és gyötrelmét könnyebbítsem meg, amelyek továbbra is szembesülnek az
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Armageddon idejével, az Apokalipszis ciklusával.

De bízzatok, mert nem sokára visszatérek. Higyjetek abban, hogy szemtől szemben lesztek a
Szeretet Mesterével, az Út Mesterével, az Élet Mesterével. Mert nagyon vágyom arra, hogy
veletek és testvéreitekkel legyek, ne csak azért, hogy újra hallhassátok Hangomat, ami a
Mennyei Atya Szeretete Hangja, hanem azért is, hogy Ti is mellettem lehessetek, hogy
érezzétek a Tudatomat, hogy közösségben legyetek Szellememmel, hogy megkapjátok a
gyógyulást és a felépülést mindannyian.

Emiatt kinyújtom Kezemet a világ felé, hogy elmondjam minden társamnak, minden
szolgámnak, hívőmnek és Jézus Szentséges és Boldogságos Szíve imádóinak, hogy ma Fényem
leszáll a világba, hogy eloszlassa a tudat sötétségét, hogy megszabadítsa a földi pokoltól
azokat, akik elvesztek a sötétségben.

És ez lehetséges minden Engem imádó és szerető szíven keresztül, amelyek hűségesek az ima,
az Úrvacsora, a Szentségek, az Imádás és a szolgálat szent liturgiájához.

Mindez felbecsülhetetlen érdemeket vonz a világ számára, úgy mint ma, amikor Szívem
figyelmes minden Afganisztánban élő gyermekem szükségleteire és szenvedésére, akik
példátlan rabságban élnek, akik nemzetük legnehezebb megpróbáltatását élik meg.

Mert az Én Szeretetem nem csak a keresztényeknek szól, hanem az egész világnak, Szeretetem
nem vallás, Szeretetem égi, isteni és magasabb rendű; ez egy mérhetetlen szeretet, amely arra
készteti a lelkeket, hogy jóságban, szolidaritásban és nagylelkűségben éljenek.

Ne felejtsétek el ezt a három pillért: a kedvességet, a nagylelkűséget és a szolidaritást. Ez
lehetővé teszi a világ gyógyulását; Ez örökre felszámolja a járványt, mert a lelkek ráébrednek
belső céljukra, arra a célra, amely a Legfelsőbb Forrásban született, amikor még mindenki a
Fény nagyon kicsi esszenciája volt az Univerzum Nagy Tavaiban.

Engedjétek meg, hogy ezen az elkövetkező Születésnapon keresztül a Belső Krisztus újra
felszínre kerüljön lényegetekben; mert a szeretet véget ér a világban, és amikor a Szeretet
véget ér, a béke sem lehet jelen, és még kevésbé lehet jelen a lelkekben a jó.

Kövessétek lépteimet határozottan és eltökélten. Ahogy ma újjászülethetek azokban a
szívekben, amelyek nehézségeik és megpróbáltatásaik ellenére igent mondanak Nekem, nem
lenne-e csodálatos, ha egyszer s mindenkorra Szeretetem részesei lennétek, és mindazt, amit
ebben a pillanatban éltek át, szívetek őszinte felajánlása lenne Krisztus visszatérésének
győzelméért?

Vannak gyermekeim a világon, Afrikában, a Közel-Keleten, sőt Afganisztánban is, akik - ahogy
Izrael népe esetében is történt - várják a Messiást, a Megváltó érkezését.

Megnyitom Szívemet mindegyikőtök előtt, feltárom előttetek legtisztább szándékaimat; mert ne
feledjétek, hogy Én a részetek vagyok, hogy az Atyától jövök, ahogyan ti is az Atyától
származtok; hogy testvérek vagyunk, de a Teremtő gyermekei is vagyunk; mert ahogy
felmentem a Mennybe, Szívem, az emberi szív, átváltozott és megdicsőült.

Hiszitek-e, hogy képesek vagytok megdicsőíteni szíveteket, átformálni őket az Úr megsebzése
által?

Nem a misztikáról vagy a nagy megtapasztalásokról beszélek, hanem az élet átalakulásáról a
kedvesség, nagylelkűség és szolidaritás révén, amelyet mindegyikőtök szíve megtapasztalhat.
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Így Urad következő születésnapjának előestéjén az életedben jelen lévő Szeretet, Pásztorod,
Megváltód, és Urad e világ lábai elé helyezi legtisztább és legszuverénebb szándékát, Isteni
Törekvését, hogy a lelkek Krisztus Szeretetét éljék, hogy a testvérek egymás közötti
szeretetben éljenek nagylelkűségben, szolidaritásban és jóságban.

Ez gyorsan átalakítja a világot. Mert a legkisebb dolgokban és nem a legnagyobbakban kell
megtanulnotok élni Isten Munkája szerint.  Ezen a Munkán minden lélek dolgozik,
különbözőségei vagy akár nemzeteinek különbségei ellenére; mert eljött az idő, hogy a lelkek
Mesterük és Uruk Misztikus Testének részei legyenek ezen a Születésnapon; hogy Szellemem
impulzusai váltsák meg a bolygót és alakítsák át a lelkeket mindazokon keresztül, akik
jelentkeznek, hogy Szeretetem áldozatai legyenek.

Ezért a Mennyei Atya tudja, hogy minden, amit mondok, lehetséges.

Most itt az ideje, hogy ne csak hallgass Szavaimra, hanem a gyakorlatban is valósítsd meg a
Szavaimat, gyakorold a kedvességet, a nagylelkűséget, a szolidaritást, hogy ez a világ
megváltozzon.

A Krisztusi Szeretet magva ma visszatér azokhoz a szívekhez, amelyek elvesztették azt, mert ez
a pillanat és az odaadó szívek felajánlása a Földre vonzotta ezt a Kegyelmet és lehetőséget.

Tudom, hogy nem fogjátok teljesen megérteni, amit mondok nektek; de ne aggódjatok, mert a
ti belső világotoknak kell megfigyelniük, megérteniük és tudniuk mindezt, amit mondok, mert
itt kezdődik a változás.

Nyitva hagyva Szívem Tabernákulumának ajtaját, megmutatom nektek Szellemem Lángját,
amely Lényem középpontjában lángol, ahol a lelkek imádhatják, szemlélhetik és felismerhetik
Isten Szeretetének Bölcsességét. Mert ez volt az a Szeretet, mint Isten Szellemének lángoló
lángja, amely nemcsak a Teremtést foganta meg kezdetben, hanem a lényegeteket is Isten
képére és hasonlatosságára teremtette.

Őrizd meg emlékezetedben ezt a képet, Isten Lángoló Lángját Szívem Tabernákulumában,
Lényem középpontjában, Lelkem közepén, Istenségem középontjában.

Ez a legmélyebb és legörökkévalóbb szeretet, amelyet ma mindenkinek felfedek, gyógyítsa
meg a bolygót, állítsa helyre a lelkeket, szentelje meg a szíveket, mentse meg az elveszetteket,
és áldjon meg mindenkit, aki lelki segítségért kiált.

Imádkozzunk:
 

Isten Napja,
amely megvilágítja életünk sötétségét.

Isten szelleme,
Aki felszabadítja lényeink hibáit.

Jöjj Jézus Szent Teste és Drága Vére!
Hogy egyesülhessünk Veled,

és így elérhessük az örökkévalóságot és a paradicsomot.
Ámen.

(háromszor)
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Az idén december 24-én és 25-én Mária Szeplőtelen Szíve és angyali seregei által a szellemi
Világegyetemem Szeretetének Kormánya leszáll mindazok szívébe, akik  a békéért imádkoznak,
a szentesti imavirrasztás alatt, valamint a december 25-i megjelenés során.

Ezeken a napokon belső világotok legyen figyelmes, mert különleges kegyek szállhatnak le a
lelkekre és a bolygóra, hogy megkönnyebbítsék ezt a megpróbáltatást, amelyben él.

Köszönöm, Társaim, hogy megnyíltatok arra, hogy felismerjétek, imádjátok és szemléljétek
Isten Szellemének Lángját, Lényem középpontjában.

Öt Sebem erős Fényén keresztül megáldalak, mint a Nap Fia, az Atya, a Fiú és a Szentlélek
nevében.

Ámen.


